

**Colțul spiritual**

**Unde este Dumnezeu, acolo toate sunt bune**

Într-o carte se povestește că s-au adunat odată oamenii în câmp și l-au chemat pe Dumnezeu.  
- Dacă Tu, Dumnezeu, ești, au spus ei, de ce în lume domnește atâta cruzime? De ce sunt atâtea războaie, ucideri, nedreptăți, furturi?  
Dumnezeu i-a întrebat:  
- Dar vouă vă place asta?  
- Nu, desigur că nu ne place!, au răspuns ei.  
- Atunci de ce luptați, asupriți și furați? Oare Eu vă impun să faceți asta? Așadar, de unde provin atâtea nenorociri, atâtea nedreptăți și atâtea boli? Desigur că din folosirea nepotrivită a libertății umane! Noi suntem cei care favorizăm moartea, îi netezim drumul cu ura și neglijența noastră. Acolo unde nu se află Dumnezeu, unde oamenii nu au în fața ochilor pe Dumnezeu, unde nu caută spre Dumnezeu, acolo nu este altceva decât aflarea dracilor, acolo este răutatea drăcească și viața porcească; acolo oamenii nu sunt ca oamenii, ci asemenea dracilor și porcilor îndrăciți cufundați în adâncurile pieirii.

Părintele GHEORGHE ȘINCAN, paroh la Târgu-Mureș

**„MAMĂ DE OSCAR”**

**Ediția a I-a**

În după-amiaza zilei de 8 martie 2017, cu ocazia Zilei Internaționale a Femeii, la Promenada Mall din Târgu-Mureș, a fost organizată manifestarea cu titlul „Mamă de Oscar”.



Această manifestare a fost organizată de Asociația Studențească „AMICUS” din Târgu-Mureș, președinte studentul Rareș Păroiu, coordonator Gelu Poienariu.

Majoritatea tinerilor care fac parte din această asociație sunt studenți la medicină, iar acest proiect funcționează de trei ani, la noi organizându-se pentru prima dată.

Cu acest prilej asociația organizatoare a oferit femeilor care au trecut pe la stand câte o floare și o diplomă pe care este scris: „Pentru dragostea ta necondiționată, pentru răbdare și blândețe, am onoarea să-ți înmânez diploma pentru cea mai bună mamă. Cu prețuire pentru...”

Coordonatorul tinerilor studenți, Gelu Poienariu, ne-a spus că filiala acestei asociații târgumureșene numără în jur de 50 de studenți, în țară există un număr de 14 asociații, având un număr destul de mare de membri.

A fost o seară frumoasă, iar gestul acestor tineri studenți este de apreciat pentru că știu să prețuiască așa cum se cuvine mamele.

Să felicităm tinerii studenți care au inițiat această manifestare cu prilejul Zilei Internaționale a Femeii!

MARIN CĂLDĂRARIU

**Activitate culturală dedicată femeilor celebre din literatura română, la Reghin**

Marti, 7 martie 2017, de la ora 11,00, la Biblioteca Municipală „Petru Maior” din Reghin, a avut loc un eveniment cultural extrem de interesant intitulat „Femei celebre – personaje feminine emblematice ale literaturii române”. Evenimentul cultural a fost organizat de Primăria Municipiului Reghin, Biblioteca Municipală „Petru Maior”, în



colaborare cu Liceul Tehnologic „Ioan Bojor” și Liceul Tehnologic „Lucian Blaga”, ambele instituții de învățământ fiind din Reghin. În cadrul acestei activități culturale au fost evocate, de către elevi, personaje din opere literare studiate. Au susținut expuneri elevi de la Liceul Tehnologic „Ioan Bojor”, coordonați de cadrele didactice de limba română și bibliotecara liceului. Activitatea culturală a mai cuprins secvențe dintr-o piesă de teatru, recital poetic, cântece. Coordonatorul activității culturale a fost bibliotecar Alina Buruian de la Biblioteca Municipală „Petru Maior” Reghin. A fost un eveniment cultural interesant, atractiv, dar în același timp și util și emoționant.

FLORIN BENCEAN

**10 MARTIE 2017**

Zile trecute: 69  
Zile rămase: 296  
Soarele răsare la: 6.48  
Soarele apune la: 18.16  
Ortodox:  
Sf. m. Codrat  
Greco-catolic:  
Sf. m. Quadrat  
Romano-catolic:  
Ss. Mucenici  
40 de soldați  
Zodia: Pești  
(19 februarie - 20 martie)

**Filă de calendar**



1977 - Sunt descoperite inelele planetei Uranus.  
1960 - În România este dată în folosință prima stație meteorologică automată.  
1945 - În timpul celui de-Al Doilea Război Mondial, bombardiere americane aruncă aproape 2.000 de tone de bombe incendiare asupra orașului japonez Tokyo.  
1927 - La București, a fost înființată Societatea de Chimie.  
1920 - Sfântul Sinod al Bisericii Ortodoxe Române hotărăște ca în Ziua Înălțării Domnului să se officieze slujba parastasului și pomenirea eroilor în toată țara.  
1291 - Românii din Transilvania sunt menționați, pentru prima dată, ca participanți la Dieta specială convocată de regele Ungariei, Andrei al III-lea, la Alba Iulia.  
Cugetarea zilei: „Oricât de bătrâni și neputincioși am fi, întotdeauna vom aștepta cu nerăbdare primăvara. Cine poate să reziste sentimentului de bucurie și de fericire de care ești animat atunci când participi la renașterea ei?” (Anonim)

**HOROSCOP**

**Berbec.** Dimineată, un prieten vă propune să intrați într-o afacere pe care a demarat-o de curând. Vă sfătuim să acceptați, pentru că puteți câștiga bine.  
**Taur.** Aveți succes într-o scurtă călătorie de afaceri. Vă sfătuim să fiți prudent și să evitați discuțiile în contradictoriu cu partenerii de afaceri.  
**Gemeni.** Se pot produce schimbări importante, mai ales pe plan social și sentimental. Colaborați foarte bine cu partenerii de afaceri.  
**Rac.** Survin mai multe schimbări de program. Aveți ocazia să cunoașteți o persoană care vă ajută să rezolvați o problemă profesională.  
**Leu.** Se pare astăzi că aveți multe probleme de rezolvat. Reușiți să faceți în casă schimbări ce contribuie la îmbunătățirea atmosferei. Nu neglijați odihna!  
**Fecioară.** Sunteți foarte ambițioși și reușiți să finalizați o lucrare importantă. După-amiază aveți ocazia să vă afirmați în societate.  
**Balanță.** Dimineată aveți o stare de spirit excelentă, astfel încât relațiile cu cei din jur decurg fără probleme. Aveți șanse de reușită în activitățile casnice.  
**Scorpion.** Dimineată este posibil ca relațiile sentimentale să fie mai tensionate. Nu vă faceți griji! O rudă vă ajută să înțelegeți că așa-zisele probleme sunt trecătoare.  
**Săgetător.** Sunteți apreciat pentru eforturile depuse la serviciu. Pe plan financiar, s-ar putea să nu stați tocmai bine.  
**Capricorn.** Sunteți foarte ambițioși și reușiți să finalizați tot ce v-ați propus. Intrați în posesia unui câștig financiar consistent.  
**Vărsător.** Aveți ocazia să faceți schimbări importante pe plan sentimental și social. Colaborați foarte bine cu cei din jur și puteți avea succes în societate.  
**Pești.** Deși aveți o zi încărcată, reușiți să faceți față cu succes tuturor problemelor. Lipsa banilor vă deranjează, dar nu reprezintă un obstacol de netrecut.

**PICURI DE ÎNTELEPCIUNE**

**„ROMÂNIA..., TREZEȘTE-TE!”**

Zilele acestea sunt pline de discuții despre problemele țării și soluțiile acestora. Aflați în „Războiul Româno-Român” mintea le este parțial întunecată distinsilor noștri „luminați somnambuli parlamentari”.

Deși se luptă pentru votul nostru, niciun politician nu răspunde la întrebarea: „CINE CONDUCE ROMÂNIA?”. La această întrebare, dar și la altele, a răspuns directorul executiv al Institutului ONU pentru Indicele Global al Sustenabilității, Călin Georgescu. Călin Georgescu a elaborat o strategie durabilă pentru România, în 2008, la cererea Guvernului de-atunci, dar proiectul a rămas îngropat.

Invitat la Televiziunea Română, Călin Georgescu a făcut o analiză rece și tăioasă a realității românești de după 1989. Acesta a spus, printre altele, că *România este tratată precum o mină de aur de către alte entități, de unde se extrage minereu până când țara va da faliment.* Conform acestuia, falimentul României este o chestiune de timp. „România este o mină, din care se scoate, în fiecare zi, din decembrie 1989 încoace, aur. Și când nu va mai fi aur, mina se va închide. *Falimentul este o chestiune de probabilitate matematică pentru România*”, a spus expertul.

Acesta a detaliat subiectul susținând că România este controlată și condusă de străini, care dețin toate pârghiile strategice ale puterii. Călin Georgescu afirmă că *în ultimii 27 de ani, România a suferit pierderi mai mari decât în perioada care s-a scurs de la Ștefan cel Mare și până în 1989.*

*„În ultimul ceas, putem avea o vocație. În primul rând este un fenomen global. Ne naștem cu toții din iubire și intrăm într-o mare manipulare, în care nu există democrație, ci doar corectitudine politică. La nivel mondial, menționez că sclavagismul nu a dispărut, ci doar e o altă formă. România a ajuns aici pentru că e într-un haos bine calculat. Trăim într-o formă anti-culturală, s-a pierdut rușinea. Și s-a pierdut rușinea pentru că lichelele și lacheii de serviciu și-au văzut visul cu ochii: cozile de topor au devenit topoare, după 1989, și au vândut pe mărgelile de plastic întreaga țară. România a fost vândută de cei care au preluat puterea în 1989 și apoi și-au dat-o unul altuia timp de 27 de ani”.*

Au vândut-o cu bună știință, România nu mai deține nimic, nu are economie. România nu este un stat, ci o corporație. Capitalul străin este cel care deține puterea, deține peste 60% din activele țării, peste 50% din profit și ceea ce este cel mai grav: stăpânește pârghiile strategice, de condus, ale țării: industria de petrol gaze, distribuția de energie... **NU NE MAI APARTIN.**

Industria ca atare, marile întreprinderi au fost distruse. Privatizarea s-a făcut în dezinteresul României. Cel mai grav e că a fost vândut pământul. Și a fost vândut de cei care sunt astăzi la putere pe vremea când erau miniștri ai agriculturii. Pădurile, apele, se vând. Totul este de vânzare. **Mai puțin sufletul românesc și eu pe asta mă bazez. Sufletul românesc va triumfa.**

În 27 de ani, *„România a pierdut, și pot spune asta cu certitudine, peste 1 TRILION de euro. Toate pierderile României, de la Ștefan cel Mare încoace, sunt mai mici decât ce s-a pierdut în acești 27 de ani”*, a spus Georgescu în direct la Televiziunea Română.

Nota Explicativă: Un trilion poate fi exprimat atât ca o mie de miliarde, dar și ca un milion de miliarde, respectiv 1.000.000.000.000.000. (Călin Georgescu - Director ONU pentru Indicele Global al Sustenabilității).

**P.S. Voievodul creștin și martir Sfântul Constantin Brâncoveanu, înainte de a fi ucis cu cei patru copii și sfinctul lenachie, le-a dat ultimul îndemn: „Copiii mei, fiți cu curaj! Am pierdut tot ce aveam pe lumea aceasta; să ne mântuim cel puțin SUFLETUL, spălându-ne păcatele în sângele nostru”.** Perioada comunistă a fost una a unei lupte cu Dumnezeu; era totuși o luptă destul de timidă și... acceptabilă. Pe unele locuri, ea se desfășura mai puternic, dar în genere SUFLETUL creștinului român nu era așa obidit cum este în ultimii 27 de ani. Acum Sufletul din noi, adică Scânteia Dumnezeiască, din fiecare, este atacat din toate părțile și, de multe ori, este bombardat de cei mai mulți neaveniți și care n-au nimic comun cu Știința despre Dumnezeu. Este atacat sufletul românului din fașă, de când este mic, copilului i se pune în mână calculatorul și vede toate nebuniile și jocurile distructive de suflet. De la grădiniță și primii ani de școală, copiii noștri sunt învățați în spiritul european că atunci când greșesc, părinții lor nu mai au voie să folosească „nuiaua” de care face vorbire Sf. Scriptură, li s-a pus la dispoziție chiar un număr de telefon pentru a denunța abuzurile părinților, dar nu și ale lor. La clasele primare și liceele orele de sexologie și despre Darwin, care încă n-a coborât de pe pereții unor clase, fac ca sufletul elevului să fie în derivă. La Facultate, sufletul, de cele mai multe ori preocupat că nu știe în ce parte să plece, cu atâtea învățături, se rățește pe căi lăturalnice sau zări străine de neam și țară.

**„1001 CUGETĂRI” vol. XII  
Din secțiunea: „Trezește-te, Române!  
Trezește-te, tu cel ce dormi”  
Preot ortodox român ILIE BUCUR SĂRMĂȘANUL**